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9 БУКВ ХРИСТА 
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https://www.youtube.com/watch?v=YfgGMPd_E7Q 
 

(Розташування та монтаж Антоніо Араухо) 

 
ВСТУП 

   
Отче, у твої руки я віддаю мій дух і я є Абсолют. Мій Батько і я – одне. 
Життя до життя. Любов до любові. Віра до серця і я Христос користуються 
цією можливістю, щоб поговорити безпосередньо з вами. Я прийшов, щоб 
виправити неправильне тлумачення моїх вчень, коли, відомий як Ісус, я 
був у Палестині 2000 років тому. 
Ці листи надіслано через людину, яка протягом останніх 40 років була 
духовно чуйною та достатньо відданою, щоб прийняти мої слова та діяти 
відповідно до них. Ці листи - правда. Вони перевершують усі релігійні 
доктрини світу. Ці листи звільнять вас. Вони для всіх людей, які шукають 
сенс існування та мету свого життя. Сила протистояти життєвій боротьбі, 
переносити труднощі, хвороби та безнадію, а також натхнення для тих, хто 
прагне досягти більшої духовної свідомості у своєму повсякденному житті. 
Можна сказати, що ці листи є курсом, щоб стати Майстром для тих, хто 
готовий стати на шлях, який я позначив, коли був на землі в Палестині, 
можливо, ви сумніваєтеся, що ці слова 
правда, читаючи ці сторінки та заглиблюючись у факти, які я пояснюю вам 
щодо існування та походження особистості. Ви зрозумієте, що ця істина 
може виходити лише з найвищого Джерела. Ті, кому важко зрозуміти 
картки, повинні читати одну сторінку за раз, потім відкласти її вбік і 
поступово медитувати. Ваша свідомість поглине значення, оскільки ці 
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сторінки є сполучною ланкою між вашою свідомістю та моєю 
трансцендентною Свідомістю. Приходьте до цих листів з розумом, вільним 
від ідей, вірувань і упереджень, як дуже маленька дитина, перш ніж 
отримати людську віру. Принеси мені свій ясний розум, розум, який шукає, і 
я наповню його справжніми скарбами, скарбом найвищого знання, яке, 
поглинувши його, полегшить ваш щоденний тягар і приведе вас до зелених 
пасовищ яскравого світла, що означатиме достаток, піднесеність радість і 
повне задоволення всіх ваших потреб, і ви дізнаєтеся, що таке бути щедро 
благословенним усім, що існує за межами вашого людського розуміння. 
Ці листи надсилаються всім людям світу з моєю любов’ю та 
співчуттям.Читаючи їх, ви будете слідкувати за любов’ю та співчуттям і 
прийдете до розуміння 
що ваша щоденна боротьба з існуванням ніколи не була для вас. Вам не 
потрібно проходити через біль і тягар, коли ви постійно розумієте, 
вбираєте та втілюєте в життя істину існування. 

 
Христос повертається 

 
Мета цих листів, їхній намір — принести просвітлення світу загалом, щоб 
людство могло побудувати нову свідомість. На наступні 2000 років ці листи 
є зачатками майбутньої духовної еволюції людини. 
Духовна еволюція людської свідомості є причиною розумової та фізичної 
еволюції у вашому особистому та глобальному житті та наблизить людство 
до все більш гармонійного стану благополуччя. Якщо в це важко повірити, 
подумайте про останні 2000 років і подивіться, що було зроблено з тих пір, 
як я спілкувався з людьми особисто. Була поступова тенденція до 
братерської любові, яку я старанно проповідував євреям, коли ходив по 
країні. Гуманітарних організацій, відомих сьогодні, не було. Амбіції, 
жадібність і самозадоволення вважалися нормальною поведінкою. 
Братської любові було мало навіть серед євреїв, чиї пророки протягом 
багатьох поколінь закликали їх любити своїх ближніх, як самих себе. 
Оскільки людство розвинуло свою здатність до братерської любові, життя 
стало приємнішим і комфортнішим завдяки формам уважності, ввічливості 
та доброти у створенні лікарень, товариств опіки над дітьми та людей 
похилого віку, рухів за права людини та багатьох інших установ 
присвячений покращенню стану людини. Усе це народилося в серцях і 
розумі тих, хто щиро прийняв до уваги мої перші слова, сказані в Палестині, 
які спонукали людей до братерської любові та співчуття до співгромадян. 
Ця духовна турбота та братерська любов отримали величезний поштовх у 
19 столітті, коли мої слова проповідувалися з інтенсивною та оновленою 
щирістю з кафедр і були добре сприйняті палкими та щирими зборами. 
Проповідники та конгрегації вже були розкидані по всьому світу на кожному 
континенті. Субота вважалася днем відпочинку, і думки більшості християн 
були спрямовані на споглядання сили Бога. Таке всесвітнє призупинення 
звичайних обов’язків і занять призвело до 24-годинного піднесення 
свідомої думки до Божественної Творчої Сили, створюючи постійну 
потужну людську-божественну свідомість, яка підтримувала і переплітала 
людські життя. Людське прохання втягнуло божественну силу в людську 
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свідомість і досвід і безпосередньо спричинило ріст і розширення в 
кожному аспекті людського життя, але люди все ще не знали, як подумки 
спрямувати божественну силу в духовні канали творчості замість каналів 
его, отже, розширення колективної свідомості породило погані результати, 
які виникли через силу его, на додаток до хороших результатів, створених 
духовною свідомістю натхненних і просвітлених людей, з цієї причини я 
прийшов чітко пояснити їм життєво важливий факт існування. Будь ласка, 
прочитайте це уважно: ваша особиста свідомість повністю відповідає за 
все, що відбувається у вашому житті та особистому досвіді. Ваша особиста 
совість приносить вам добро чи зло. У вашій підсвідомості ви носите міцно 
зафіксовані, хоча й приховані, спогади про травми, емоції з ваших минулих 
життів, які можуть увірватися та вплинути на вашу поточну свідомість. На 
вашу конкретну і гарячу молитву про полегшення від якоїсь події можна 
отримати відповідь, але в довгостроковій перспективі це не принесе 
користі, якщо ваш розум і серце постійно діють усупереч універсальним 
законам любові, і якщо ви живете відповідно до ментального шаблону чи 
ставлення постійної критики. Універсальні закони буття стосуються лише 
діяльності свідомості. Вони точні і прямі. Це не нагорода чи покарання від 
Бога, повторюю, це не покарання від Бога. Вони пов'язані з причинними 
факторами свідомості, які притягують і намагнічують електричні частинки, 
які таким чином об'єднуються і з'являються перед оком. світ як тверді 
форми та досвід. Іноді люди контактують через потужну молитву з 
Божественною Реальністю, яка знаходиться позаду та всередині всього 
творіння, вона відповідає, і її діяльність розкривається за короткий час як 
необхідне покращення в особистому та національному житті, і люди 
можуть вигукнути! Диво! Але в довгому стан особистої чи національної 
свідомості ще раз підтвердить себе у своєму досвіді та відтворить ті самі 
негативні наслідки, що й раніше. Що стосується здоров’я та діяльності, ви 
не можете внести постійні зміни у своє життя, якщо не зміните свою 
свідомість, тому люди повинні молитися і прагнути завжди, щоб досягти 
безумовної любові, тому що в 20 столітті розумові здібності людських істот 
залишили свій духовний розвиток позаду. Вчені думали, що вони можуть 
пояснити походження творіння, приписуючи їх випадковості, тому люди 
викинули мораль у канаву і почали повністю піддаватися власним примхам. 
Вони запустили та сприяли новій загрозі у світі, оскільки вони почали 
створювати нову форму світової егоцентричної свідомості, прямо 
протилежної природі божественної безумовної любові. Людська свідомість 
блокувала вплив божественного. Зауважте, що постійно зростаючі жахливі 
образи небагатьох, які сторіччя тому були б обмежені локально, стали 
заразною психічною інфекцією, прославленою в літературі, кіно та театрі, 
поширюючись світом, створюючи глобальну людську свідомість, подібну до 
їхньої вираженої у сексуальних надмірностях, насильстві та збоченнях. Ця 
психічна інфекція проявляється спочатку в егоцентричному способі життя, 
а потім у створенні технологічних гаджетів, які спричинили серйозні 
розлади здоров’я, зміни клімату, втрати врожаю, погіршення 
навколишнього середовища, вимирання живих істот і масові вбивства 
людей. 
Психічна інфекція проявляється в особистості людини у формі розладної 
та деструктивної поведінки. Вживання наркотиків, огидна розпуста та 
жорстокість, мафіозні операції та сексуальні ексцеси, отже, порочне коло 
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злоякісних утворень, думок, згубних і збочених дій створили магнати розваг 
та ЗМІ. Мета полягає в тому, щоб захопити особистий інтерес 
егоцентричної аудиторії. Ваш телевізійний і кіноекран став новою Біблією 
людської поведінки. Особисті трагедії, невідомі людству століття тому, 
поширюються, і люди ходять вулицями в страху. Будинки захищені 
високими стінами. Сімейні та соціальні проблеми часто висвітлюються в 
публічних дебатах, і таким чином сага про людські нещастя продовжується. 
Це звір, який вторгається на ваші території та живить міазми звірства в 
невинних умах. Це триватиме до тих пір, поки мої знання Христа не будуть 
визнані, прийняті та живі більшістю людей Землі, тому що ці знання 
навчать вас, як повернутися на істинний шлях життя, щоб створити спосіб 
життя, якого ви справді бажаєте, оскільки Я безумовна любов. Я говорю 
правду, яку інтуїтивно сприймають багато духовних розумів і яку 
відкидають ті, хто все ще духовно сліпий. Ці слова сказані не для того, щоб 
погрожувати чи карати, а щоб попередити вас про те, що є джерелом усіх 
невимовних жахів, які щодня наповнюють ваші газети та телевізори. Лише 
любов, яку я маю до всіх людей, змушує мене спускатися через різні рівні 
свідомості, поки я не досягну виміру людської зіпсованості, щоб 
попередити вас про її наслідки у вашому поточному житті. 
Важливо запитати себе про походження вірусу ВІЛ, який атакує 
дорогоцінну систему самозахисту людини, вашу імунну систему, а також 
атакує вашу здатність до продовження роду. Цей вірус контролюється не 
ліками, а духовною свідомістю, і він знищить безрозсудних. Просвітлений 
уникне цієї та інших небезпек існування. Прокинься, усвідоми. Ваші власні 
сильні імпульси свідомості - це імпульси життя, це високотворчі 
електромагнітні імпульси. Коли вони мають насильницький, агресивний, 
вбивчий вірулентний характер, вони випромінюють вірулентні, жорстокі, 
агресивні та вбивчі частинки свідомості, які набувають форми вірусів у 
повітрі, поширюючись від однієї невинної людини до іншої. Те, що 
народжується і виховується в хворому розумі, нарешті набуває форми у 
фізичному світі. Це не покарання від Бога, як можуть навчати церкви, це 
науковий факт існування, тому надзвичайно важливо, щоб усі духовні люди 
відвернулися від дитячих уяв, щоб чітко сприйняти істину творіння та 
існування. 
Моє послання до всіх церков Я, Христос, прийшло прямо, щоб розповісти 
вам правду про походження людської особистості. Я точно поясню, чому і 
як людині була дана природна вбудована схильність до свавілля та 
переважне бажання самозадоволення та самозахисту. Це не гріх, але 
частина природних творчих процесів, тут немає покарання згори. Людина 
через уперте і шкідливе застосування влади его сама накликає на себе 
власне покарання. З цієї причини важливо, що подібно до того, як шкільні 
підручники з природничих наук застарівають, коли людський розум 
відкриває та відкриває більш просунуті наукові знання, так само має бути 
дозволена та сама нинішня форма християнства, заснована на фальшивих 
доктринах, зосереджених на моєму розп’ятті. що він має природну смерть. 
Ваша нинішня глобальна криза має важливе значення, оскільки вона 
створює новий провал міжнародних законів і закладає основу для 
майбутнього глобального тероризму. Це чітко вказує на те, що жодна 
релігія у світі не має достатнього знання та ефективного керівництва, щоб 
ініціювати зміни в ментальних звичках людей, які безпосередньо приведуть 
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до миру та процвітання. Справжній духовний лідер зможе навчити своїх 
громад, як і чому сучасні ментальні схеми, ментальні установки, 
сформовані у свідомості, створили лиха і жахи, які починають повною 
мірою відчуватися серед усіх у різних формах епідемій і землетрусів, 
повеней. голод, війни, революції та інші трагедії. Ви можете бути впевнені, 
що жодне зло, яке приходить на Землю, не є стихійним лихом. Все, що 
заважає вашому ідеальному самопочуттю, спочатку народжується у вашій 
свідомості, а потім набуває форми в рамках загального досвіду. Це те, що 
я намагався сказати євреям, коли ходив по Землі, і плакав, коли вони 
сміялися і відмовлялися в це вірити. Вони назвали мене божевільним. Не 
дозволяйте церквам робити ту ж помилку, тому що церкви були мертві, 
побудовані на ритуалах і догмах. Її священики та пастори не змогли 
задовольнити постійно зростаючі духовні потреби палких шукачів істини. 
Через це храми пустують. 
Якщо церкви хочуть вистояти, вони повинні відкинути свої розбіжності та 
мати смирення, щоб прийняти це натхнення. Воно не обов’язково 
приходить на Землю так, як вони очікують. Ви повинні пам'ятати, що я, 
Христос, не був прийнятий євреями. Церкви повинні тримати свої розуми 
та серця відкритими, щоб прийняти те, що вони вважають вищою істиною, 
ніж та, за яку вони зараз чіпляються, і відмовитися від старих вірувань, які 
дозволили звір бере контроль над людською думкою. 
Моліться щиро всією своєю душею, розумом і серцем, щоб отримати 
справжнє просвітлення, а не повторення старих і хибних вірувань. 
Прокинься і прийми, що ці минулі ритуали та вірування не сповнили моїх 
слів, звернених до людства, коли я пообіцяв, що ти зробиш більше, ніж я. 
Тим часом, поки справжнє просвітлення не прийде до вас після багато чого 
медитації та молитви, навчайте, демонструйте та живіть братерською 
любов’ю з усією силою душі, серця та розуму, хвилину за хвилиною у 
своєму повсякденному житті, тому що для боротьби з глобальними 
руйнівними силами свідомості людство має докласти всіх зусиль, щоб 
швидко їх подолати. до наступного етапу свого розвитку. Існує нагальна 
потреба у вищому баченні, і слід широко визнати, що існує вище бачення, 
до якого потрібно прагнути та втілювати його у щоденному житті. Тільки 
завдяки досягненню цього вищого бачення фізичний світ буде врятований 
від повного знищення. Не може бути духовної еволюції чи досягнення цих 
дуже бажаних речей без бачення себе чи світу. У цей поточний момент 
ваше сприйняття життя - це робота та відсутність. Ці переконання 
поступово зображуються та зміцнюються через телебачення. Пізніше вони 
принесуть на вас нещастя, яке, як ви сподівалися, з вами ніколи не 
станеться, тому, щоб врятувати вас від вашої власної дурості, висловленої 
через ЗМІ, ваша людська свідомість повинна бути швидко піднята, щоб 
побачити те, що я бачив у пустелі. Реальність любові всередині та за всім 
існуванням. Зауважте, коли ця велика істина буде сприйнята і прийнята, 
реальність любові почне проявлятися різними способами в кожній живій 
істоті та в самому навколишньому середовищі. Досвід достатку та радості 
зміцнить усвідомлення достатку та радості і, таким чином, приведе в рух. 
все більш піднесена і чудова духовна спіраль. Коли справжня природа 
буття буде зрозуміла, людство повністю підніметься на наступний щабель 
духовної еволюції та запустить нову й благословенну форму людських 
зусиль та особистого досвіду. Щоб досягти цих цілей людства, ви повинні 
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спочатку отримати внутрішнє бачення того, ким і ким ви є. Нове і важливе 
питання вже входить у свідомість людей: хто ти насправді за тим фасадом, 
який представляєш світові? Що потрібно для того, щоб бути автентичним? 
Це питання, на яке можна знайти відповідь на кожному рівні вашого буття 
на цих сторінках. 

 
ЛИСТ НОМЕР 1 - ЧАСТИНА ДРУГА 

 
І якщо ти зможеш прийняти як норму у своєму повсякденному житті все, що 
Я зрозумів під час мого шеститижневого досвіду в пустелі, ти теж з часом 
станеш цілісним і автентичним, як і Я, цілісним і автентичним, перш ніж 
розпочати Моє служіння зцілення та навчання. 
Оскільки в цей час у світі є небагато людей, які вважають себе цілісними, 
ви, безсумнівно, визнаєте, що є нагальна потреба, щоб я увійшов у ваш 
розум, щоб скерувати вас до нового способу мислення та почуттів. Така 
зміна свідомості змусить вас увійти в божественну гармонію з реальністю, і 
ви отримаєте кращі умови життя та безпеки для виконання цієї роботи з 
реконструкції свідомості. Спочатку я повинен закарбувати це у вашій 
свідомості, і ви повинні це прийняти. Що я навчав у Палестині багато чого, 
чого люди ще не були готові прийняти. Важливо, що це ніколи публічно не 
ставилося під сумнів, оскільки немає жодних записів про моє молоде життя. 
Яка справжня причина такого важливого пропуску? Не менш важливо, що 
хоча я провів шість тижнів у пустелі після мого хрищення і вийшов із цього 
досвіду як Вчитель і Цілитель, жоден письменник навіть не намагався 
описати те, що насправді сталося протягом цього часу, окрім того, що мене 
спокусило це і те, що він був серед звірів, і що Ангели були з ним, немає 
жодної ознаки того, що сталося зі мною в пустелі, що дозволило мені 
повернутися до міст і сіл, проголошуючи, що Царство Боже всередині і 
говорити в синагогах з таким авторитетом, як старі єврейські вчителі. Вони 
мовчали й приголомшені. Правда про мій людський стан, за спільною 
згодою моїх учнів, замовчувалась, щоб додати більше віри в мою 
передбачувану божественність і служіння. Згідно з Євангелієм, про мене 
було сказано, що я єдиний син Божий, тому що тоді я часто називав би 
себе сином людським. Я зробив ці заяви спеціально для того, щоб 
протистояти широко поширеним переконанням про мою божественність і 
переконати людей, що я маю таке ж фізичне походження, що й вони. 
Я хотів, щоб вони зрозуміли, що те, що я можу зробити, вони також можуть 
зробити. 
робити їх. Так, вони просто володіли моїми знаннями і виконували мої 
вказівки думати і діяти правильно. Про моє земне я і мою духовну 
свідомість виникло стільки міфів, що настав час якомога повніше їх 
позбутися, оскільки вони заважають кожному духовно розвиватися. Ви, хто 
був індоктринований релігійними вченнями, повинні спробувати зрозуміти, 
що в описі мого життя мої євангельські учні розповідали лише те, що вони 
особисто пам’ятали і що повністю підтверджувало їхні твердження про мою 
надприродну діяльність. Вони також включали багато з того, що інші 
говорили про мене протягом приблизно 30 років після моєї смерті. Після 
такого проміжку часу та неминучих змін, внесених до правди, як можливо, 
що вони написали мою достовірну біографію та що насправді сталося? чи 
правильно пояснити мої справжні духовні сприйняття, які просвітили мої 
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слова та чудеса? Лише одна людина може написати з цієї точки зору, і що 
я є собою, тому ці листи донесуть вам мою правду так, як це не зміг би 
отримати жоден глядач, незалежно від того, наскільки вони думали, що 
зрозуміли моє мислення, з цієї причини Більш ніж 40 років свідомість мого 
каналу планомірно очищалася від усіх православних вчень і 
вдосконалювалася система спілкування між нами. 
Якщо моя істина, висловлена в цих листах, сильно відрізняється від того, 
що написано в Новому Завіті, вона повинна бути піддана сумніву або 
відкинута з цієї причини, тому я спускаюся у свідомості на короткий час 
настільки близько, наскільки це необхідно, до вашого рівня свідомості, щоб 
описати своє життя та вчення з 2000 років тому. 
Я дуже ціную, що ви прослухали цю аудіокнигу, і якщо ви тут, я ЩИРО 
ДЯКУЮ, і тепер це тому, що вона дала вам щось дуже цінне на вашому 
шляху. 
Вірте, що все, що приходить у ваше життя, ідеально підходить для вашого 
зростання. 
 


